



Anunt privind organizarea licitației de vânzare de masă lemnoasă fasonată

Organizatorul licitației: COMUNA PIANU., cu sediul în Localitatea Pianu de Sus, nr. 94, Jud. Alba, tel: 0258761111, primariacomunepianu@yahoo.com (denumire, adresă, număr de telefon, fax, e-mail)

Data și ora desfășurării licitației: 07.07.2022 ora 08:30

Locul desfășurării licitației: la sediul din Pianu de Sus, nr.94, jud, Alba

Tipul licitației: licitație publică deschisă cu strigare;

Licitația este organizată și se va desfășura conform prevederilor Regulamentului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 715/2017

Data și ora organizării preselecției: 05.07.2022 ora 10⁰⁰

Data și ora - limită până la care poate fi depusă documentația pentru preselecție și înscrierea la licitație: 04.07.2022 ora 16⁰⁰

Lista (partizilor/loturilor/pieselor) care se licitează, prețul de pornire a licitației și pasul de licitare pentru fiecare (partidă/lot/piesă) sunt afișate la sediul organizatorului și pe site-ul www.produselepadurii.ro

Volumul total de masă lemnoasă FASONATA oferit la licitație 25 m3, din care pe sortimente:

- lemn rotund : 25 (m3);

și, respectiv, pe specii și grupe de specii:

- fag: 25 (m3);

Masa lemnoasă pe-pieșor/fasonată oferită spre vânzare nu provine din fondul forestier proprietate publică certificat.

Masa lemnoasă pe-pieșor/fasonată rămasă neadjudecată după încheierea licitației se poate adjudeca prin negociere, în aceeași zi, în condițiile prevăzute de prezentul regulament și de alte reglementări în vigoare.

Caietul de sarcini poate fi procurat de la sediul organizatorului licitației începând cu data de: 28.06.2022.

Alte informații privind organizarea și desfășurarea licitației:

Neîncheierea contractului de vânzare-cumpărare a masei lemnoase adjudecate, în termenul maxim de 10 zile lucrătoare, stabilit prin caietul de sarcini, din culpa exclusivă a operatorului economic/grupului de operatori economici adjudecator, atrage anularea adjudecării pentru masa lemnoasă respectivă și pierderea garanției de contractare aferente.

Pentru informații și date suplimentare vă puteți adresa organizatorului licitației:

Viceprimar Voisan Lazăr, 0258761111, e-mail primariacomunepianu@yahoo.com, .

Viceprimar,
Voisan Lazăr

